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ФФИИЛЛИИААЛЛННАА  ККООММИИССИИЯЯ  ППОО  ККААЧЧЕЕССТТВВООТТОО  

ААННААЛЛИИЗЗ  ННАА  РРЕЕЗЗУУЛЛТТААТТИИ  ООТТ  ААННККЕЕТТАА  №№  11  

ззаа  ппррооууччввааннее  ммннееннииееттоо  ннаа  ссттууддееннттииттее  оотт  ІІ  ккууррсс    

ооббууччаавваащщии  ссее  ввъъвв  ФФииллииааллаа  ннаа  ППУУ  „„ППааииссиийй  ХХииллееннддааррссккии““  ––  ССммоолляянн    

ззаа  ууччееббннааттаа  22001177//22001188  гг..  

  

На въпроса, това ли е специалността, която желаете да завършите, по-голяма част от запитаните 
отговарят положително. 

 

Коя специалност и защо бихте посочили като първа, ако отново кандидатствате в ПУ „Паисий 
Хилендарски“ Филиал Смолян? На този въпрос малка част от анкетираните са посочили друга като 
първа специалност, по-голямата част от първокурсниците се обучават в желаната от тях специалност.  
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На въпроса дали е реализуема специалността, в която се обучават, студентите смятат че е 
перспективна. 

 

Почти равномерно е разпределението на студентите, на които се налага да работят по време на 
следването и тези, които не работят. 

 

От анкетираните най-голям е процента на работещите по 8 и над 8 часа. 

 

На въпроса – Къде живеете? Отговорите са: 
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От посочените отговори на въпроса за отношението на преподавателите към обучаваните, ясно се 
вижда положителната оценка. 

 

Почти всички от анкетираните познават координатора на специалността. 

 

От отговорите на въпроса за оценката за начина на преподаване в специалността, отново 
резултата е положителен. Няма недоволни от начина на преподаване. 
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Прави впечатление, че на малка част от студентите остава време за посещение в библиотеката. 

 

Потвърждава се мнението, че почти всички първокурсници са приети по желаната специалност, 
това личи от отговорите на въпроса – Ако имате възможност бихте ли се прехвърлили в друга 
специалност?  

 

На въпроса – Имате ли достъп до Интернет в ПУ „Паисий Хилендарски“ Филиал Смолян? – по-
голямата част отговарят – да постоянен. 
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Анкетирани студенти по специалности и по пол. 
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